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Věc: Žádost o poskytnutí informací ve věci pořizování ÚP 

Magistrát města Pardubic, Odbor hlavního architekta, obdržel dne 10.3.2014 Vaši žádost podle zákona 
 č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů, ve které  se domáháte informací ve věci pořizování 
územního plánu obce(dále jen „žádost“). K žádosti sděluji následující: 
 Územní plán města Pardubice byl schválen dne 4.9.2001. Rozhodnutí zastupitelstva o pořízení 

nového územního plánu bylo schváleno dne 20.9.2010. Harmonogram přípravy byl zpracován ve stejném 
roce, z důvodu několikerého posunutí termínu ovšem již není aktuální. Momentálně je návrh variantního 
řešení územního plánu před odevzdáním, tzn. termín je nyní stanoven na konec června 2014. 
 Ve věci projednání zadání nového územního plánu jsme obdrželi 12 připomínek. Návrh územního 

plánu ani jeho variantní řešení nebylo dosud projednáváno. 
 Veřejné projednání návrhu územního plánu dosud neproběhlo. Z tohoto důvodu také zatím 

neregistrujeme žádné zástupce veřejnosti. Stejná odpověď platí také pro připomínky a námitky k ÚP. 
 Současně platný územní plán, resp. jeho VI. změna, týkající se dopravního systému města, byla 

žalována ve třech případech. Ve všech případech byla žaloba Nejvyšším správním soudem zamítnuta. 
 Celkové náklady na pořízení územního plánu jsou těžko vyčíslitelné, pořízení nového územního 

plánu má na starost zaměstnanec Magistrátu na plný pracovní úvazek, jeho plat je hrazen z rozpočtu 
města. 
 Momentálně mimo rámec zákona probíhají workshopy nad variantním návrhem územního plánu, 

kterých se účastní zpracovatel i pořizovatel. Okruhy byly stanoveny pro veřejnost, informovanou 
veřejnost a zástupce samosprávy. Zastupitelé města si poté vyžádali další workshopy, které momentálně 
stále probíhají. O probíhajících workshopech byla veřejnost informována prostřednictvím Radničního 
zpravodaje, jeho výtisk je pravidelně doručován do schránek obyvatel města. 
 Celkem do 1.1.2014 bylo vydáno 13 změn územního plánu, další (XV. změna) byla vydána dne 

27.1.2014 a v těchto dnech bude zastupitelstvu předložena k vydání XVIIa. změna. 
 
Zároveň si Vám dovolujeme zaslat odkazy na web města, kde je možno dohledat nějaké další informace 
ohledně nového územního plánu města Pardubice. 
http://www.pardubice.eu/urad/radnice/uzemni-planovani/uzemni-plan-mesta-pardubice/ 
http://uzemniplan.pardubice.eu/index.html 
 
 
 
Pěkný den. 
 
 
 
  
Ing. Kamila Zárubová 
referent odboru hlavního architekta 
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